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Eforatet
Eforatet er Kvinderegensens bestyrelse, og består af 4 eksterne medlemmer (to kvinder og to mænd) udpeget af Københavns Universitet samt af 4 medlemmer af Selvstyret, der består af beboere/lejere (= alumner) på kollegiet. 

De eksterne medlemmer af Eforatet var i 2019: 
Bente Rosenbeck (rosen@hum.ku.dk), professor emerita, Københavns Universitet, f. 1948; udpeget 8. februar 2012, genudpeget 15. december 2015 (fratræder som eforatsmedlem i januar 2020).
Geeske de Witte Vestergaard (geeske@ruc.dk), specialkonsulent, Roskilde Universitet, og tidligere beboer på kollegiet; f. 1967; udpeget 14. januar 2014, genudpeget 23. april 2018.
Søren Steen Olsen (sto@privat.dk); Public Futures (http://www.publicfutures.dk); f. 1964; tidligere beboer på kollegiet; udpeget 23. april 2018.
Thomas Heine Nielsen (heine@hum.kudk); lektor i klassisk græsk, Københavns Universitet; f. 1963; tidligere beboer på kollegiet; udpeget den 20. maj 2014, genudpeget 23. april 2018.

Efor (bestyrelsesformand) er Thomas Heine Nielsen (tiltrådt januar 2018); vice-efor var Bente Rosenbeck (som januar 2020 træder ud af Eforatet og erstattes af Ditte Bøgh Thomsen (Københavns Universitet og tidligere beboer på kollegiet; ny vice-efor bliver pr januar 2020 Geeske de Witte Vestergaard). 

Efor Thomas Heine Nielsen modtog i december 2019 eforvederlag på 20.000 kr.
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I løbet af 2019 sad disse alumner/beboere på kollegiet i Selvstyret:
Nikolaj Herning Gitz-Johansen
Victor K. Nissen
Sofie Dalum
Sofie Zonkjer-Andersen
Helena Zander Wodschow
Gerd Laura Juul Dahl
Karen Damgaard
Tobias Schjødt Kjær

Eforatet har i 2019 afholdt 3 møder.


Frigivelse af Fru Hudes og fru Dalhoffs Arv
Kollegiets Eforat søgte gennem Københavns Universitet i marts 2019 Styrelsen for Institutioner og Uddannelsesstøtte om tilladelse til at få frigivet Fru Hudes og fru Dalhoffs Arv, således at midlerne kunne bruges på bygningens vedligehold. Denne tilladelse blev givet 6. december 2019.


Selvstyret
Selvstyret består af 5 af kollegiets alumner valgt på et husmøde (der holdes flere husmøder om året). Fire af Selvstyrets medlemmer sidder desuden i Eforatet. Selvstyret varetager (i samarbejde med Eforatet og kollegiets personale) kollegiets daglige drift. 

De alumner der sad i Selvstyret i 2019 er nævnt ovenfor under Eforatet.

Selvstyrets 2019 beretning:
2019 har været fyldt med store og små begivenheder for Kvindregensens beboere. gamle traditioner er blevet holdt ved lige, og nye tiltag er kommet til:

Efter henvendelse fra Det Grønlandske Hus er det blevet vedtaget af Eforatet og beboerne på et husmøde, at der fremadrettet reserveres et værelse til en grønlandsk studerende på kollegiet. Studerende fra Grønland har generelt svært ved at finde en bolig i København, og det vil Kvinderegensen gerne være med til at hjælpe dem med. Ordningen viderefører desuden Kvinderegensens historie med at være et kollegie, der er sit sociale ansvar bevidst. Den første Grønlandske studerende flytter formentligt ind i løbet af 2020.

Den nye tradition med at have to faste arbejdsdage på kollegiet om året er fortsat ved skift mellem sommertid og vintertid. Der er bl.a. blevet malet en væg i Wertheren, lavet gardiner til drivhuset og bygget højbede i haven. 

Selvstyret og netværksadministratoren har i løbet af året arbejdet på at lave en ny flot hjemmeside, der desuden kan tilpasse sig til en mobil-version. Der er også blevet indkøbt et nyt bordtennisbord til gymnastiksalen, som særligt K2 benytter i stor stil. 

QR festivalen er endnu en gang blevet afholdt i august. 2019 udgaven havde fokus på at hylde Eli Møller med undertitlen 'Elis Havefest'. Festivalen var en stor succes med strålende solskinsvejr og mange besøgende. En alumne havde desuden taget initiativ til, at kollegiet nu har anskaffet sig redskaberne til en stor scene som kan genbruges i mange år og dermed lette arbejdsbyrden. 

Der blev også afholdt to succesfulde husfester med henholdsvis konfirmations- og BZ'er tema på kollegiet. Året blev afsluttet med en ekstrastor nytårsfest for at fejre det nu afsluttede årti.


Personale
Kvinderegensen har en fastansat og på kollegiet boende portner og en deltidsansat rengøringshjælp. Der holdes månedlige møder mellem portneren, rengøringshjælpen, efor, vice-efor og selvstyremedlemmer, og der holdes årlige MUS mellem efor og ansatte.


Byggeudvalget
Der er udført en række forbedringsarbejder på bygningen i løbet af 2019: altandørene er blevet renoveret; fem gamle brandøre er udskiftet med nye; lemme og stiger til loftet er udskiftet, og der er etableret to nye ventilatorer på loftet. 


Alumneforeningen
Alumneforeningen er en social forening af nuværende og tidligere alumner, der mødes til foredrag osv. i kollegiets festsal. Alumneforeningens formand er Susanne Sundgaard Hansen; næstformand er Iben Schmidt Jensen.


Legater

Lektor Hindborg-Frederiksen og hustru læge Elisabeth Taagelunds mindelegat
Lektor Hindborg-Frederiksen og hustru læge Elisabeth Taagelunds mindelegat (CVR-nr.116945) uddelte i 2019 til stud. med. Frederikke Hyldahl 2.017,00 kr til bogkøb.

Årsregnskab for 2018 fra Danske Forvaltning blev i 2019 underskrevet elektronisk af Eforatets eksterne medlemmer.
Værdien af den samlede portefølje var pr 31. december 2018: 547.058,11 kr.


Overlæge dr. med Alfred Helsted og hustru dr.med. Eli Møllers Fond
Kvinderegensen selv har fra Overlæge dr.med Alfred Helsted og hustru dr.med. Eli Møllers Fond den 25. april 2019 modtaget en bevilling på 24.000 kr. (http://kahlke.dk/fonde/overlaege-dr-med-alfred-helsted-og-hustru-dr-med-eli-moellers-fond/)


Forskelligt
Der er ophængt portrætter af adskillige tidligere eforer, således at portræt-samlingen nu er (næsten) komplet.
